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Szanowny Kliencie,  

Dziękujemy za zaufanie i wybór oczyszczacza powietrza Welltec. 

Mamy nadzieję, że będzie zapewniał Państwu czyste powietrze przez 

długie lata. 
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Uwagi 

Aby zapobiec utracie zdrowia lub zniszczeniu mienia, zapoznaj się z poniższymi 

instrukcjami. 

 
Ostrzeżenie 

Ryzyko utraty zdrowia lub 

śmierci  
Uwaga 

Ryzyko utraty zdrowia, 

niebezpieczne substancje 

 
Zabronione 

 
Wymagane 

 

Ostrzeżenia 

 

Pomimo użytkowania urządzenia zgodnie z jego przeznaczeniem i 

wszystkimi wytycznymi dotyczącymi bezpieczeństwa, nie jest możliwe 

wyeliminowanie wszystkich czynników ryzyka. 

 

Sprawdzić przed 

uruchomieniem, czy napięcie 

zasilania z tabliczki 

znamionowej jest zgodne z 

napięciem lokalnej sieci. 

 

Nie wkładać żadnych 

przedmiotów do wlotu/wylotu 

powietrza. 

 

Nie używać w 

pomieszczeniach o wysokim 

poziomie wilgotności. 
 

Nie czyścić alkoholem ani 

rozpuszczalnikami. 

 

Trzymać urządzenie z dala od 

dzieci i zwierząt.  

Nie stawiać obok źródła ciepła 

lub pary. 

 

Sprawdzać regularnie 

podłączenie do sieci 

elektrycznej. 
 

Pozostawić drzwi i okna 

zamknięte. 
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Ostrzeżenia 

 

Nie narażać przewodu 

zasilającego na kontakt z 

ostrymi przedmiotami. 
 

Nie modyfikować ani 

podejmować naprawy 

urządzenia. 

 

Zawsze ustawiać urządzenie 

pionowo oraz na stabilnym 

podłożu. 
 

Nie umieszczać urządzenia na 

gorących powierzchniach. 

 

Nie używać urządzenia na 

zewnątrz lub na mokrych 

powierzchniach. 
 

Trzymać ubrania i włosy z dala 

od ruchomych części 

urządzenia. 

 

Nie usuwać żadnych części 

obudowy.  

Trzymać z dala od bieżącej 

wody. 

 

Nie wolno dopuścić do 

zamoczenia urządzenia.  

Wyłączać urządzenie przed 

odłączaniem go z sieci. 

 

Zawsze chwytać za wtyczkę 

odłączając ją od gniazdka.  

Nie przykrywać pracującego 

urządzenia. 

 

Jeśli urządzenie nie będzie 

używane przez dłuższy czas, 

należy je przechowywać 

zgodnie z instrukcjami. 

 

Nie używać w 

pomieszczeniach, w których 

znajdują się łatwopalne, 

wybuchowe lub chemiczne 

materiały, przewodzące prąd 

pyły albo gazy korozyjne. 

 

Przed wymianą filtra 

urządzenia należy upewnić się, 

że jest ono odłączone od 

zasilania. 

 

Urządzenie powinno być 

przechowywane i 

transportowane w 

oryginalnym opakowaniu. 
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Ostrzeżenia 

Uwaga! 

W przypadku wystąpienia któregoś z poniższych zdarzeń, należy natychmiast 

wyłączyć urządzenie: 
• Jeden lub więcej przełączników nie działa. 

• Nastąpiło zwarcie. 

• Niepokojące przegrzanie kabla zasilającego/wtyczki. 

• Zapach spalenizny lub niepokojące dźwięki i wibracje. 

• Inne nieprawidłowości w działaniu lub usterki. 

Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony lub zniszczony, musi zostać wymieniony 

przez producenta, serwis lub inną upoważnioną osobę. 

Urządzenie może być używane przez osoby o ograniczonej sprawności fizycznej, 

sensorycznej oraz umysłowej pod warunkiem odpowiedniego nadzoru oraz 

instruktażu w zakresie obsługi. Urządzenie należy trzymać z daleka od dzieci i 

zwierząt. 
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Zawartość opakowania 

 

 

Oczyszczacz APH360 Instrukcja obsługi 

  

 

 

Kabel zasilający Ładowarka 
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Wprowadzenie do produktu 

 

1. Przycisk zasilania 

2. Wylot powietrza 

3. Wlot powietrza 

4. Podstawa oczyszczacza 

  

1

2

3

4
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Pierwsze użycie 

   
1. Wyjmij urządzenie z 

opakowania i zdejmij 

podstawę oczyszczacza 

przekręcając ją zgodnie 

z kierunkiem strzałki na 

podstawie. 

2. Wyjmij filtr z urządzenia 

i zdejmij z niego folię 

zabezpieczającą.    

3. Włóż filtr do urządzenia.   

   
4. Zamknij podstawę 

oczyszczacza zgodnie z 

kierunkiem strzałki na 

podstawie.  

5. Podłącz kabel zasilający 

do ładowarki i do 

urządzenia. Ładowarkę 

podłącz do zasilania. 

6. Naciśnij przycisk 

zasilania, aby uruchomić 

urządzenie. 

7. Po podłączeniu do zasilania urządzenie znajduje się w stanie gotowości, co jest 

sygnalizowane przez podświetlony na czerwono przycisk zasilania. Dotknij przycisku, 

aby uruchomić urządzenie oraz jonizację. Po uruchomieniu przycisk podświetlany jest 

na zielono. Dotknij przycisk ponownie, aby wyłączyć oczyszczanie oraz jonizację i 

przejść do stanu gotowości. 
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Wymiana filtra 

   
1. Naciśnij przycisk 

zasilania, aby wyłączyć 

urządzenie.  

2. Odłącz urządzenie od 

zasilania.    

3. Otwórz podstawę 

oczyszczacza 

przekręcając ją zgodnie 

z kierunkiem strzałki na 

podstawie.   

   
4. Wyciągnij i zutylizuj 

zużyty filtr.  

5. Umieść wewnątrz nowy 

filtr i załóż podstawę z 

powrotem przekręcając 

ją zgodnie z kierunkiem 

strzałki na podstawie. 

6. Podłącz urządzenie 

zasilania i naciśnij 

przycisk zasilania, aby 

włączyć. 
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Dane techniczne 

Model APH360 

Przepływ powietrza CADR 20 m³/h 

Moc 2 W 

Napięcie 5 V 

Waga 0,46 kg 

Wymiary 120x120x196 mm 

 

Czyszczenie i konserwacja 

Czyszczenie obudowy 
Przed czyszczeniem urządzenia należy je wyłączyć i odłączyć od zasilania. 

Kurz gromadzący się na urządzeniu należy regularnie usuwać za pomocą miękkiej 

ściereczki, delikatnie zwilżonej w wodzie z niewielką ilością neutralnego 

detergentu. Nie spryskiwać urządzenia wodą oraz nie używać benzyny ani innych 

rozpuszczalników. 

Uwaga! Ściereczka nie powinna być mokra, a jedynie nawilżona. Nie wolno 

dopuścić do zawilgocenia elementów elektrycznych urządzenia. 

Filtry 
Należy je czyścić raz w miesiącu, za pomocą suchej ścierki lub odkurzacza. Pod 

żadnym pozorem NIE wolno używać wody, ponieważ uszkodzi ona trwale filtr 

HEPA.  
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Rozwiązywanie problemów 

Zanim zgłosisz usterkę, sprawdź poniższe rozwiązania. 

Problem Możliwe rozwiązania 

Urządzenie nie 

uruchamia się 

• Sprawdź, czy przewód zasilający jest podłączony 

poprawnie. 

• Sprawdź, czy przewód zasilający lub wtyczka nie są 

uszkodzone  

Urządzenie wydziela 

nieprzyjemny zapach. 

• Sprawdź czystość filtra. Wyczyść go, jeśli zajdzie 

taka potrzeba. 

• Wymień filtr na nowy. 

Niezauważalny efekt 

usuwania kurzu lub 

poprawy jakości 

powietrza. 

• Sprawdź czystość filtra. Wyczyść go, jeśli zajdzie 

taka potrzeba. 

• Wymień filtr na nowy. 

Urządzenie pracuje 

głośniej niż powinno. 

• Sprawdź czy filtr w urządzeniu jest zainstalowany 

poprawnie. 

• Sprawdź czy przewód zasilający jest podłączony 

poprawnie.  

Jeśli problemu nie udało się rozwiązać, skontaktuj się ze sprzedawcą urządzenia. 

 
Uwaga! Nie wolno wyrzucać urządzenia do odpadów z gospodarstwa domowego! 

Zgodnie z wytycznymi Europejskiej Dyrektywy 2012/19/UE o starych, zużytych urządzeniach elektrycznych i elektronicznych i jej stosowania w 

prawie krajowym, wyeliminowane niezdatne do użycia sprzęty elektryczne i elektroniczne należy zbierać osobno i doprowadzić do ponownego 

przetworzenia zgodnego z zasadami ochrony środowiska.  
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Dear Customer, 

Thank you for your trust and for choosing the Welltec air purifier. We 

hope that it will provide you a clean air for many years. 

Table of contents 

Precautions and warnings ........................................................... 13-15 

Contents of the package .................................................................... 16 

Product Introduction .......................................................................... 17 

First use ................................................................................................ 18 

Filter replacement ............................................................................... 19 

Technical data ..................................................................................... 20 

Cleaning and maintenance ................................................................. 20 

Troubleshooting .................................................................................. 21 
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Cautions 

To prevent health loss or damage to property, refer to the following instructions. 

 
Warning 

Risk of health loss or death  
Caution 

Risk of health loss, hazardous 

substances. 

 
Prohibited 

 
Required 

 

Warnings 

 

Despite using the device as intended and in accordance with all safety 

guidelines, it is not possible to eliminate all risk factors. 

 

Before starting the device, 

check that the supply voltage 

on the rating plate is 

compatible with the local 

network voltage. 

 

Do not put any objects 

in air inlet / outlet. 

 

Do not use the fan in rooms 

with high humidity level.  

Do not clean with alcohol or 

solvents. 

 

Keep the device away from 

children and animals.  

Do not place next to a source 

of heat or steam. 

 

Check the electrical 

connection regularly.  

Do not connect the plug until 

the device is fully assembled. 

 

Do not expose the power cord 

to sharp objects.  

Do not modify or attempt to 

repair the device. 
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Warnings 

 

Always place the device in an 

upright, stable position and 

on a firm surface. 
 

Do not place the device on 

hot surfaces. 

 

Do not use the device 

outdoors or on wet surfaces.  

Keep clothing and hair away 

from the moving parts of the 

device. 

 

Do not remove any parts of 

the housing.  

Keep away from running 

water. 

 

Do not allow the device to get 

wet.  

Turn off the device before 

unplugging it. 

 

Always grasp the plug to 

disconnect it from the outlet.  

Do not cover the device 

during its operation. 

 

If the device will not be used 

for an extended period of 

time, store it according to the 

instructions. 

 

Do not use the fan in rooms 

containing flammable, 

explosive or chemical 

materials, electrically 

conductive dust or corrosive 

gases. 

 

Before replacing the device’s 

filter, make sure that it is 

disconnected from the power 

supply. 

 

The device should be stored 

and transported in its original 

packaging. 

   



15 www.Welltec.pro 

Warnings 

 
Attention! 

If any of the following events occur, turn off the device immediately: 
• One or more switches do not work. 

• A short circuit has occurred. 

• Disturbing overheating of the power cord / plug. 

• Burning smell or disturbing sounds and vibrations. 

• Other malfunctions. 

If the power cord is damaged or destroyed, it must be replaced by the 

manufacturer, service or another authorized entity. 

The appliance may be used by people with reduced physical, sensory and mental 

capabilities provided they are properly supervised and instructed in its use. The 

device should be kept away from children and animals. 
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Contents of the package 

 

 

Air purifier APH360 User manual 

  

 

 

Power cable Power plug 
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Product introduction 

 

1. Power button 

2. Air outlet 

3. Air inlet 

4. Base of the purifier 

  

1

2

3

4
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First Use 

   
1. Remove the device from 

the packaging and 

remove the base of the 

purifier by turning it in 

the direction indicated 

by the arrow on the 

bottom. 

2. Remove the filter from 

the device and remove 

the protective foil.    

3. Insert the filter into the 

device.   

   
4. Reattach the purifier 

base by turning it in the 

direction indicated by 

the arrow on the 

bottom.  

5. Connect the power 

cable to the charger and 

to the device. Connect 

the charger to the 

power supply. 

6. Press the power button 

to turn on the device. 

7. When connected to the power supply, the device is in standby mode, indicated by the 

power button illuminated in red. Touch the power button to start the device and 

ionisation. Once started, the button is illuminated in green. Touch the button again to 

deactivate purification and ionisation and switch to standby mode. zielono. 
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Filter replacement 

   
1. Press the power button 

to turn off the device. 

2. Disconnect the device 

from the power supply.   

3. Remove the base of the 

purifier by turning it in 

the direction indicated 

by the arrow on the 

bottom. 

   
4. Pull out and discard the 

used filter. 

5. Place the new filter 

inside and reattach the 

purifier base by turning 

it in the direction 

indicated by the arrow 

on the bottom. 

6. Connect your device to 

power and press the 

power button to turn 

on. 
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Technical data 

Model APH360 

Air flow (CADR) 20 m³/h 

Power 2 W 

Voltage 5 V 

Weight 0,46 kg 

Dimensions 120x120x196 mm 

 

Cleaning and maintenance 

Cleaning the housing 
Before cleaning the device, switch it off and unplug it. 

Dust accumulated on the device should be removed regularly with a soft cloth, 

slightly dampened in water with a small amount of neutral detergent. Do not 

spray the device with water and do not use petrol or other solvents. 

Caution! The cloth should not be wet, only dampened. Do not allow the device's 

electrical components to become wet. 

Filter 
They should be cleaned once a month with a dry cloth or a vacuum cleaner. Under 

no circumstances should you use water as it will permanently damage the HEPA 

filter. 
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Troubleshooting 

Before reporting a bug, check the solutions below. 

Problem Possible solutions 

The device does not 

start 

• Check if the power cord is connected correctly. 

• Check the power cord or plug for damage.  

The device emits an 

unpleasant odor. 

• Check the cleanliness of the filter. Clean it if 

necessary. 

• Replace the filter with a new one. 

Unnoticeable effect of 

removing dust or 

improving air quality. 

• Check the cleanliness of the filter. Clean it if 

necessary. 

• Replace the filter with a new one. 

The device is louder 

than usual. 

• Check whether the filter in the device is installed 

correctly. 

• Check if the power cord is connected correctly. 

If the problem cannot be solved, contact the place where you bought the device. 

 

Warning! Do not dispose of the device in the household waste! 

In accordance with the guidelines of the European Directive 2012/19 / EU on old, used electrical and electronic devices and its application in 

national law, unusable electrical equipment has been eliminated and electronic must be collected separately and recycled in an environmentally 

sound manner.  
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Welltec 
Orzechowa 3 
72-010 Przęsocin 
Poland 
welltec@welltec.pro 
 
www.Welltec.pro 
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